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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: 

- την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού  

  κα Στυλιανή Μενδώνη 

- τον Υπουργό Εσωτερικών, 

  κο Μάκη Βορίδη 

Αθήνα, 8 Ιουνίου 2022 

Θέμα: Χρηματοδότηση των έργων για την αποκατάσταση και επαναλειτουργία 

του Μουσείου Ολυμπιακών Αγώνων στην Αρχαία Ολυμπία 

Το Μουσείο Σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων που εδρεύει στην Αρχαία Ολυμπία 

αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα μουσεία της Ελλάδας, το οποίο, όμως, έχει 

παύσει τη λειτουργία του από το 2009 έως και σήμερα, παρά το γεγονός ότι κάθε 

χρόνο χιλιάδες επισκέπτες επιλέγουν την Αρχαία Ολυμπία, ούσα μια παγκόσμια 

πόλη σύμβολο. Το εν λόγω μουσείο διαθέτει σημαντικά εκθέματα, όπως 

αναμνηστικά και δάδες από τις διοργανώσεις Ολυμπιακών Αγώνων, από την 

αναβίωση τους, το  1896 έως και το 1992, σπάνιες φωτογραφίες, μετάλλια, 

διπλώματα, γραμματόσημα και άλλα. Το κτίριο έχει υποστεί σημαντικές ζημιές από 

τον σεισμό του 2008, οι οποίες δεν αποκαταστάθηκαν πλήρως, ενώ δεν έχει 

ολοκληρωθεί η εκπόνηση της  μελέτης ανακατασκευής, όπως ούτε της μελέτης για 

τον περιβάλλοντα χώρο, ούτε και της μουσειολογικής μελέτης και των συνοδών 

εργασιών για την επανέκθεση των εκθεμάτων και την επαναλειτουργία του 

Μουσείου.  

Επειδή: 

Δεν έχει ολοκληρωθεί η εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών για την 

ανακατασκευή του κτιρίου, την επαναλειτουργία του Μουσείου και οι 

μουσειολογικές εργασίες για την επανέκθεση των εκθεμάτων, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Η ανακατασκευή και η επαναλειτουργία του Μουσείου είναι ζωτικής σημασίας για 

την πόλη της Αρχαίας Ολυμπίας, παγκόσμιας πόλης σύμβολο και γενέτειρας των 

Ολυμπιακών Αγώνων, 

 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθενται να προβούν τα Υπουργεία, ώστε να ολοκληρωθεί 

η ανακατασκευή και να επαναλειτουργήσει το Μουσείο Σύγχρονων Ολυμπιακών 

Αγώνων; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

Δρ. Διονυσία – Θεοδώρα Αυγερινοπούλου 

Βουλευτής Ν. Ηλείας, Ν.Δ. 

 




